
ENCUESTA DE SATISFACCIÓN
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CURSO 2022-2023



LABOR PEDAGÓGICA

¿Conoce la labor educativa que se realiza en el aula de
su hijo para potenciar su desarrollo (programación,
objetivos trimestrales y actividades?

¿Considera que la labor metodológica educativa
que se lleva a cabo en la escuela es adecuada?

SATISFECHO 3%

BASTANTE 
SATISFECHO 16%

MUY 
SATISFECHO 81%

SATISFECHO 3%

BASTANTE 
SATISFECHO 16%

MUY 
SATISFECHO 81%



LABOR PEDAGÓGICA

¿Cómo valora el trabajo educativo que desarrolla la
escuela para favorecer la autonomía de su hijo (comer
sólo, control de esfínteres, sueño,..)?

¿Cómo valora los proyectos de la escuela llevados
a cabo durante el curso: bebeteca, emociones,
inglés, psicomotricidad y huerto?

BASTANTE 
SATISFECHO 3%

MUY 
SATISFECHO

97%

SATISFECHO 3%
BASTANTE 

SATISFECHO 13%

MUY 
SATISFECHO 84%



LABOR PEDAGÓGICA

¿Cómo considera de interesantes las actividades
extraordinarias realizadas durante el curso:
talleres, cuenta cuentos, salidas,...?

NADA SATISFECHO 3% SATISFECHO 7%

BASTANTE 
SATISFECHO 16%

MUY 
SATISFECHO 74%



ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO

¿Considera adecuado el correo electrónico para recibir
información sobre la escuela infantil?

POCO 
SATISFECHO 3%

SATISFECHO 3%

BASTANTE 
SATISFECHO 10%

MUY SATISFECHO
84%

¿Qué valoración le merece los profesionales que
atiendan a su hijo?

BASTANTE SATISFECHO 10%

MUY SATISFECHO
90%



ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO

¿La relación con el tutor de su hijo ha sido cercana y ha
atendido a sus necesidades e inquietudes?

¿Le parece adecuado el horario de atención
Padres/Madres por parte del tutor de su hijo?

SATISFECHO 6%

BASTANTE 
SATISFECHO 13%

MUY SATISFECHO
81%

BASTANTE SATISFECHO 10%

MUY SATISFECHO
90%



ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO

¿Cómo valora las medidas higiénicas (cambio de
pañales, aseo personal,...) que dispensan a su hijo?

¿Cómo valora la atención recibida por parte de la
dirección del centro?

NADA SATISFECHO 3% SATISFECHO 7%

BASTANTE 
SATISFECHO 13%

MUY SATISFECHO
77%

SATISFECHO 3%

BASTANTE 
SATISFECHO 19%

MUY SATISFECHO
78%



ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO

¿Cómo considera la alimentación que recibe su hijo en
la escuela?

¿Cómo valora la atención recibida por su hijo
durante el horario ampliado?

BASTANTE 
SATISFECHO

11%

MUY 
SATISFECHO

89%

SATISFECHO
10%

BASTANTE 
SATISFECHO

13%

MUY 
SATISFECHO

77%



ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO

¿Cómo valora las medidas de seguridad de la escuela?¿Qué valoración le merece la limpieza y orden de
nuestras instalaciones?

SATISFECHO 6%

BASTANTE 
SATISFECHO

13%

MUY 
SATISFECHO

81%

SATISFECHO 3%

BASTANTE 
SATISFECHO

26%

MUY 
SATISFECHO

71%


